

## Lizenzbedingungen

American Express stellt Ihnen Marketingmaterialien ("Toolkit-Materialien") bereit, die für die Kommunikation mit Kunden verwendet werden und in die Ihre Mitarbeiter Einsicht erhalten. Diese Materialien beinhalten Werbetexte von American Express und/oder andere Materialien, beispielsweise Logos oder Branding von American Express.

American Express gewährt Ihnen hiermit das eingeschränkte Recht und die Lizenz zur Nutzung der Toolkit-Materialien in der Form, in der diese bereitgestellt werden.

Die Toolkit-Materialien umfassen Ideen, Entwürfe, Grafiken, Marken, Handelsnamen, Logos und andere Materialien, die geistiges Eigentum von American Express sind.

American Express behält sich alle Rechte an den Toolkit-Materialien vor.

Haftungssauschluss American Express stellt die Toolkit-Materialien vorbehaltlich Verfügbarkeit bereit und übernimmt soweit gesetzlich zulässig keinerlei ausdrückliche oder stillschweigende Gewähr für diese Materialien, beispielsweise für deren Vermarktbarkeit und Eignung für einen bestimmten Zweck, die Nichtverletzung der Rechte Dritter sowie die Sicherheit, inhaltliche Richtigkeit und Aktualität der Materialien. American Express übernimmt keine Haftung für Nutzungsausfälle, Datenverlust, Reputationsverlust, entgangene Gewinne, spezielle Schäden, indirekte Schäden, Folgeschäden, Strafschadensersatz oder andere Schäden, Verluste und Kosten, die im Zusammenhang mit den Toolkit-Materialien entstehen, auch wenn American Express die Möglichkeit solcher Schäden, Verluste und Kosten bekannt war.

American Express Payments Europe, S.L. (Germany branch), Theodor-Heuss-Allee 112, 6 0 4 8 6 Frankfurt am Main | Registergericht Frankfurt am Main, HRB 112 3 4 4 | Geschäftsleitung: Matthias Rörig (Vorsitzender), Andreas Heidelmann | Zweigniederlassung einer Gesellschaft mit beschränkter Haftung nach spanischem Recht mit Sitz in Madrid, eingetragen im Registro Mercantil de la Provincia de Madrid, Hoja M-6 6 4 1 5 3 Tomo 3 7 2 3 6 Folio 20 | Direktoren: Sujata Bhatia, Samuel Lesaulnier, Juan Castuera Pérez, Jean Edgar P. Diacono, Thomas M. Fernandez Salido, Paraskevi Galani, Julia López Fernández, Juan Orti Ochoa de Ocáriz, Piotr Tomasz Pogorzelski | American Express Payments Europe, S.L. hält eine Erlaubnis der Banco de España zur Erbringung von Zahlungsdiensten gemäß den Vorschriften über die Erbringung von Zahlungsdiensten (6883).

